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نسبت . است 2Fكند،  يوارد م q2به بار  q3كه بار  ييرويو ن 1Fكند،  يرد موا q2به بار  qكه بار  ييروير نيدر شكل ز. 1
2

1

F

F
 

  كدام است؟

. الف  
3

2
. ب  

2

3
  

. ج  
3

4
. د  

4

3
  

  چند ولت است؟)  Aنقطه ( ن يالساق يه متساويدر وسط وتر مثلث قائم الزاو يكيل الكتريتانسپر، يدر شكل ز. 2

  

5. الف  
103 5. ب  ×

104 ×  

5105. ج   5. د  ×
106 ×  

وارد بر الكترون  يرويدر كدام نقطه ن. دهد يرا در صفحه كاغذ نشان م يع بارياز توز يل ناشيتانسپر، چند خط هم يشكل ز. 3

)( / cq
19

1061
  ن است؟يياپبه طرف  =−×−

     B. ب  A. الف  

  D. د  C. ج  
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  است؟ نادرستر ينه زيكدام گز. ه قرار دارديبدون بار اول يوسته رساناپدر مركز  −Qر بار يدر شكل ز. 4

  .وسته صفر استپدر داخل  يكيلكتردان ايم. الف  

  .وسته ثابت استپ يه داخلين بار و ناحيه بيدر ناح يكيدان الكتريم. ب  

  .وست به سمت مركز كره استپدر خارج  يكيدان الكتريم. ج  

وسته به صورت پل در خارج يتانسپ. د  
r

KQ
  .كند ير مييتغ −

  :ل آن برابر است بايتانسپ  ير انرژييتغ. شود يمنتقل م Bبه  Aاز  q يا ر، بار نقطهيدر شكل ز. 5

. الف  
d

qQ
k
2

. ب  
d

qQ
k2  

. ج  
d

qQ
k

2

3
. د  

d

qQ
k

4

1
  

 cµچند  2Cن صورت بار خازن يم، در ايبند يد را ميكل. باشد يم cµ240برابر با  1Cباز است و بار خازن  يديدر شكل مقابل كل. 6

  شود؟ يم

  70. ب  60. الف  

  160. د  80. ج  

  چند ولت است؟ V)(ولتاژ دو سر مدار . است Jµ800برابر با  1cخازن  ير انرژيدر مدار ز. 7

  20. ب  30. الف  

  40. د  10. ج  
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حال اگر فاصله صفحات خازن . ميكن يجدا م يس خازن را از باترپر كرده و سپ يك باتريك آن هوا است، با يالكتر يرا كه د يخازن. 8

  شود؟ ياول مخازن چند برابر حالت  يم، انرژيرابر كنب 2را 

. الف  
2

1
. ب  

4

1
  4. د  2. ج  

  است؟ولتاژ دو سر مدار چند ولت . دهد يرا نشان م A1ان يرسنج جرپر، آميدر مدار ز. 9

  15. ب  6. الف  

  30. د  24. ج  

اگر دو مقاومت فوق را به طور .است W20ن حالت يدر ا يتوان مصرف. ميبند يم يك باتريبه  يكسان را به طور متواليدو مقاومت . 10

  آنها چند وات خواهد شد؟ يم، توان كل مصرفيوصل كن يبسته و به همان باتر يوازم

  80. د  40. ج  10. ب  5. الف  

د ين كار بايا يبرا. مياستفاده كن Am50ان يجر يريگ اندازه يبرا Ω2 يبا مقاومت داخل Am10رسنج پك آمياز  ميخواه يم. 11

  م؟يرا با آن شنت كن يمقاومت چند اهم

50. ج  1. ب  2. الف   250. د  / /  

مقاومت . دهد يرا نشان مV10سنج  م، ولتيد را ببندياگر كل. دهد يرا نشان م V12باز است، ولت سنج  kد يكل يابل وقتقر مدر مدا. 12

  مولد چند اهم است؟ يدرون

50. ب  1. الف   /    

250. ج   750. د  / /  
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AB يله فلزيمقاومت دو م. 13 ABABاگر . برابر است , llDD 22 == )(ژه آنها يباشد نسبت مقاومت و) قطرها( ,
A

B

ρ

ρ
كدام  

  است؟

. ب  2. الف  
2

1
. د  4. ج  

4

1
  

چند تسلا است؟  A6ان يار بلند و حامل جريم بسيس يمتر يسانت 30در فاصله  يسيدان مغناطيم. 14
A

mT .7
0 104

−×= πµ  

6108. الف  
6106. ب  ×−

6104. ج  ×−
6102. د  ×−

−×  

  نه درست است؟يكدام گز. ان قرار دارديم راست و بلند در كنار حلقه جرير سيدر شكل ز. 15

  .كند يان را جذب ميلقه جرم، حيس. الف  

  .كند يان را دفع ميم، حلقه جريس. ب  

  .كند يوارد نم ييرويان نيم به حلقه جريس. ج  

12 يها انيبا توجه به اندازه جر. د   II   .ا دافعه باشديتواند جاذبه  يم و حلقه مين سيب يروين ,

Aان يم و حامل جريدور س 4000شامل  cm10به طول  يا ملولهيمحور س يرو يسيدان مغناطيم. 16
π

5
  چند تسلا است؟ 

)
A

mT .7
0 104

−×= πµ(  

4. الف  
108

3. ب  ×−
108

2108. ج  ×−
2104. د  ×−

−×  

  آن كدام است؟ يكلوترونيفركانس س. شود يم B يسيدن مغناطيبه طور عمود وارد م mو به جرم  qبه بار  يا ذره. 17

. الف  
Bq

mπ2
. ب  

Bq

mV
. ج  

mV

Bq
. د  

m

Bq

π2
  



    

 6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        4444        20202020        ) ) ) ) 2222((((فيزيك پايه فيزيك پايه فيزيك پايه فيزيك پايه         
        70707070        60606060        ))))كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي    –محض محض محض محض ((((شناسي شناسي شناسي شناسي     زمينزمينزمينزمين        

        1113084111308411130841113084                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  چگونه است؟ Aرسنج پدر آم ييان القايجهت جر. شود يچ دور مپي مير آهنربا از سيدر شكل ز. 18

  bبه  aاز . الف  

  aبه  bاز . ب  

  .كند ير مييرسنج مرتباً تغپان در آميجهت جر. ج  

  .ان در مدار صفر استيجر. د  

)(بر حسب  يم با چه سرعتير سيدر شكل ز. 19
s

m
TB يسيدان مغناطيعمود بر م  80 در آن  ييمحركه القا يرويحركت كند تا ن =/

V20   ) cm25= م يطول س( شود؟  /

  3. ب  4. الف  

  1. د  2. ج  

H50 ييب خودالقايبه ضر يا ملولهياز س. 20   آن چند ژول است؟ يسيدان مغناطيره شده در ميذخ يانرژ. گذرد يم A4ان يجر /

  8. د  6. ج  4. ب  2. الف  
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        »»»»ييييحــــــــحــــــــحــــــــحــــــــييييســــــــــؤالات تشرســــــــــؤالات تشرســــــــــؤالات تشرســــــــــؤالات تشر««««

ه  يو به بار اول 3R يو شعاع خارج 2R يبه شعاع داخل ييوسته رساناپمطابق شكل در مركز  −1Qو به بار  1Rبه شعاع  ييكره رسانا. 1

2Q+ را در فاصله  يكيدان الكتريبا استفاده از قانون گوس م. قرار داردr دير بدست آوريز يها كز كره در حالتراز م.  

21. الف   RrR <<  

32. ب   RrR   )ستهوپداخل (  >>

3Rr. ج     )وستهپخارج (  <

  

AIAIر يدر مدار ز. 2 250 13 == 12محركه  يروين. است /, εε   )ز استيمولدها ناچ يمقاومت درون. ( ديرا بدست آور ,

  .ديسيبنو) 2(و ) 1(بسته  يرهايقانون ولتاژها را در مس

  

  

ن عمود بر صفحه مثلث قرار يالساق يه متساويالزاو ك مثلث قائمي يها درگوشه I=6ان يك حامل جريهر م ير سه سيدر شكل ز. 3

  .ديوسط وتر مثلث بدست آور Pند را در نقطه يبرآ يسيدان مغناطيم. دارند

  

  

با آهنگ  يسيدان مغناطيم، ميدور س 20مل شا cm10به شعاع  يا رهيچه داپيك يدر . 4
s

T
60  يروين. كند ير مييدان تغيعمود بر م /

)(در آن چقدر است؟  ييمحركه القا 3=π  


